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En ese sentido, el informe precisa que las simpatías partidarias en el país también disminuyen; del  2012 al 2016
se produjo un declive en esta variable de 63.4 a 42.4% aunque  entre todos los países de la región, la República
Dominicana ocupa el segundo lugar entre los que tienen mayor simpatía partidaria.

“La participación cívica, sin embargo, se ha mantenido relativamente estable a través del tiempo y se ubica entre
las más altas de la región. En los últimos 10 años, el nivel de participación cívica, que se entiende como la
participación en reuniones de asociaciones religiosas, de padres de la escuela y de mejoras comunitarias, se ha
mantenido en torno a los 35 puntos promedio”, indica el estudio presentado hoy en la universidad Intec.
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